

Школа без барьеров

Информация о доступности объектов и специальных условиях для обучения инвалидов и лиц с ОВЗ

Доступ в здание школы:

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Краснотурьинская детская музыкальная школа № 3» (школа-город: Свердловская обл., г. Краснотурьинск, ул. Ленина, 59 и филиал школы: Свердловская обл., г. Краснотурьинск, посёлок Рудничный, ул. Первомайская, 1) частично доступно для людей с ограниченными возможностями здоровья – инвалидов и маломобильных групп населения, кроме категории инвалидов, передвигающихся на креслах-колясках. В связи с отсутствием собственной территории, выделенной стоянки автотранспортных средств для инвалидов - нет.

Виды услуг, оказываемые МБУ ДО «Краснотурьинская ДМШ № 3» - дополнительные образовательные услуги.

Категории инвалидов с нарушениями слуха и с умственными нарушениями не могут заниматься в музыкальной школе по дополнительным предпрофессиональным программам, которые реализует школа с 01.09.2013, так как эти категории инвалидов не смогут пройти творческий отбор при поступлении в школу. Одним из критериев отбора является наличие музыкального слуха, также проверяется чувство ритма, хорошая память.

Категории обслуживаемого населения городского округа Краснотурьинск по возрасту – дети.

Возможные категории обслуживаемых инвалидов: инвалиды с патологией опорно-двигательного аппарата, по зрению. В МБУ ДО «Краснотурьинская ДМШ № 3» отсутствуют учащиеся, которым необходимы специальные условия в соответствии с заключением психолого-медико-педагогической комиссии и (или) индивидуальной программой реабилитации (абилитации) инвалида, ребенка-инвалида, а также требуется инклюзивное обучение по адаптированным дополнительным общеобразовательным программам обучающихся с ограниченными возможностями здоровья. При наличии в контингенте обучающихся инвалидов по общим заболеваниям учебный процесс организуется на общих основаниях с другими обучающимися школы.

Доступная среда школы

- Вход в школу оборудован широкими дверями, металлическим поручнем.
- Для внутреннего передвижения установлены широкие дверные проёмы.
- Преподаватели школы прошли инструктаж «Координация деятельности в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения». Необходимая ситуационная помощь оказывается силами сотрудников школы. Список сотрудников находится на посту охраны (вахте).
- У интернет-сайта школы есть версия для инвалидов по зрению.
- Выделены работники для сопровождения инвалидов внутри школы: Шадрина Светлана Сергеевна, начальник хозяйственного отдела в

городской школе; в филиале школы - Шарафутдинова Ирина Ильсировна, заведующий филиала (номера тел. находятся на вахте).

Специально оборудованные учебные кабинеты для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют. Для инвалидов по общим заболеваниям, обучающимся в школе, которым в соответствии с медицинским заключением не требуется инклюзивное обучение обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучение осуществляется на общих основаниях.

Объекты для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, отсутствуют. Адаптированные образовательные программы в школе не предусмотрены ввиду отсутствия обучающихся с ОВЗ.

Библиотека, приспособленная для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, отсутствует.

Объекты спорта, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, отсутствуют.

Специальные условия питания для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют. Нет необходимости, так как время учебных занятий у 1 обучающегося в день составляет не более 3 уроков и отсутствуют обучающиеся с ОВЗ.

Специальные условия охраны здоровья для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют. В школе созданы все необходимые условия охраны здоровья обучающихся.

Приспособленных средств обучения и воспитания, электронных образовательных ресурсов для использования инвалидами и лицами с ОВЗ в школе нет. Отсутствуют обучающиеся с ОВЗ. Доступ обучающихся инвалидов по общим заболеваниям к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям может осуществляться на общих основаниях.

Специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ОВЗ отсутствуют. Отсутствуют обучающиеся с ОВЗ. Доступ обучающихся-инвалидов по общим заболеваниям к ТСО осуществляется на общих основаниях.

Наличие условий для беспрепятственного доступа в общежитие, интернат: общежитие/интернат не предусмотрен (о).

Количество жилых помещений в общежитии, интернате, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья: общежитие/интернат не предусмотрен (о).